


Respondentu dzimums

537 (74,17%)

187 (25,83%)

Sieviete Vīrie�s
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Responden� pēc vecuma

67 (9,25%)
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Vai Cēsu novadā jūta�es droši?

911 (94,5%)

53 (5,5%)

� � 

Novērtējiet Cēsu novada pašvaldības darbu pēdējā gada
laikā!

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1⭐ 2⭐ 3⭐ 4⭐ 5⭐ 
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Dzimums

Visi 

Vecums

Visi 

Izglī�ba

Visi 

Nodarboša…

Visi 

Vai esat apmierināts ar dzīvi Cēsu novadā?

666 (70,63%)

259 (27,47%)

18 (1,91%)

😊 😐 😞 

Vai uz�ca�es Cēsu novada pašvaldībai?

764 (81,45%)

174 (18,55%)

� � 



Kur Jūs iegūstat informāciju par
pašvaldības darbību un

aktualitātēm (cits)?
Cits
 

Skaits

Aplikācija "Cēsis 8911"

eis.gov.lv

e-pastā no "Cēsu novada dome"

J. Rozenberga FaceBook lapa

Pēc paveiktā

turisms.cesis.lv

TV3 ziņas

2

1

1

1

4

1

2
Kopā 12

Vai izmantojat pašvaldības mobilo lietotni "Cēsis 8911"?

193 (30,49%)

440 (69,51%)

Jā Nē
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respondenti
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Kur Jūs iegūstat informāciju par pašvaldības darbību un aktualitātēm? Iespējamas vairākas
atbildes.

Pašvaldības sociālie �kli

Draugi, radi, kolēģi, paziņas, k…

www.cesis.lv

Pašvaldības informa�vais izd…

Laikraksts "Druva"

Vidzemes TV, ReTV

Nacionālie mediji

Apmeklējot pašvaldību klā�e…

Sazino�es ar pašvaldību pa tā…

Cits

751

511

509

328

257

128

82

31

26

12

Dzimums

Visi 

Vecums

Visi 

Izglī�ba

Visi 

Nodarboša…

Visi 



Digitālās izglī�bas, pārkvalifikācijas un digitālās
uzņēmējdarbības kurss
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😊 😐 😞 
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Kosmosa izziņas centra veidošana Cīrulīšos
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😊 😐 😞 

624

209

88

Lēmums pretendēt uz Eiropas kultūras
galvaspilsētas statusu 2027.gadā
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25
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Dzimums

Visi 

Vecums

Visi 

Izglī�ba

Visi 

Nodarbošan…

Visi 

Kā vērtējat pašvaldības inicia�vas un apņemšanās?



Kā Cēsu novadā vērtējat:

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Veselības pakalpojumu pieejamība

Sociālās palīdzības pieejamība

Nodarbinā�bas iespējas

Mājokļa pieejamība

Kultūras un sporta pieejamība

Izglī�bas pieejamība

Atbalsts uzņēmējdarbībai

1 2 3 4 5
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Dzimums

Visi 

Vecums
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Izglī�ba

Visi 

Nodarbošan…

Visi 



Kā vērtējat 2021.gada administra�vi teritoriālo reformu
(novadu apvienošanu teju bijušā Cēsu rajona robežās)?
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😊 😐 😞 

357

437

106

Jaunā novada pašvaldības prioritātēm jābūt (atzīmējiet 3 svarīgākās):

Ceļu un ielu infrastruktūra

Uzņēmējdarbības a�s�ba

Dzīvojamā fonda a�s�ba

Veselības veicināšana

Izglī�ba un izglī�bas infrastru…

Kultūra un tās infrastruktūra

Sports un tā infrastruktūra

Sociālo pakalpojumu dažādo…

Pašvaldības pakalpojumu un …

603
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174

140

134

99
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Dzimums

Visi 

Vecums
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Izglī�ba

Visi 

Nodarbošan…

Visi 



Vai saņemat pašvaldības pakalpojumus
elektroniski vietnē epakalpojumi.cesis.lv?
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Jā Neizmantoju
pašvaldības

pakalpojumus
elektroniski

Nē, pakalpojumus
elektroniski

saņemu citur
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Cik bieži šogad esat sazinājies ar pašvaldību vai
saņēmis pašvaldības pakalpojumus (zvani, vēstules,

iesniegumi, apmeklējumi, maksājumi u.tml.)?
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Vairākas reizes
mēnesī

Nevienu reizi

359
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Cik bieži šogad esat pašvaldības pakalpojumus
saņēmis klā�enē?
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Nevienu reizi
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Dzimums

Visi 

Vecums

Visi 

Izglī�ba

Visi 

Nodarbošan…

Visi 

Ja esat izmantojis kādu no zemāk minētajiem pakalpojumiem, lūdzam novērtēt pakalpojumu saņemšanas pieredzi

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nekustamā īpašuma nodokļa administrēšana un …

Bērna reģistrēšana rindā uz pirmsskolas izglī�bas…

Dzīvesvietas deklarēšana

Būvatļaujas saņemšana vai konsultācija par būvn…

Mazdārziņu nomas jautājumi

Koku ciršanas atļaujas saņemšana

Atbalsts dzīvokļu jautājumos

Rakšanas atļaujas saņemšana

Reklāmas/izkārtnes saskaņošana

Publiska pasākuma atļaujas saņemšana

1 2 3 4 5



Kā vērtējat Cēsu novada pašvaldības darbu?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Bāriņ�esas darbs

Būvvaldes darbs

Dzimtsarakstu nodaļas darbs

Izglī�bas pārvaldes darbs

Klientu apkalpošanas centra darbs

Pašvaldības policijas darbs

Sociālā dienesta darbs
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Kā vērtējat kapitālsabiedrību sniegtos pakalpojumus?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Atkritumu savākšana un izvešana (AS "ZAAO")

Centralizētā siltumapgāde (SIA "Cēsu siltum�kli"/…

Kultūras pasākumi (SIA "Videmes koncertzāle")

Ūdensapgāde un kanalizācija (SIA "Vinda")

Veselības pakalpojumi (SIA "Cēsu klīnika")

1 2 3 4 5

Dzimums

Visi 

Vecums
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Izglī�ba

Visi 

Nodarbošan…

Visi 
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Kā vērtējat šādus novada infrastruktūras aspektus?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Automašīnu sa�ksmes organizācija

Gājēju un riteņbraucēju sa�ksme…

Ielu un pašvaldības ceļu kopšana …

Ielu, ceļu, publisko vietu �rība

Parki, skvēri un pilsētas apstādījumi

Pilsētas ielu apgaismojums

Pilsētvides pieejamība

Sabiedriskais transports

1⭐ 2⭐ 3⭐ 4⭐ 5⭐ 

Vai, Jūsuprāt, pēdējā gada laikā ir
uzlabojusies ielu un ceļu infrastruktūra

Cēsu novadā?

509 (80,67%)

122 (19,33%)

� � 

Dzimums

Visi 

Vecums

Visi 

Izglī�ba

Visi 

Nodarbošan…

Visi 
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Kādus sa�ksmes/pārvietošanās veidus Jūs visbiežāk izmantojat,
pārvietojo�es Cēsu novadā?
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Kādu transporta līdzekli visbiežāk izmantojat, lai nokļūtu uz
Rīgu/Valmieru?
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Kā vērtējat kultūras pasākumu

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvalitā�

Pieejamību

Daudzveidību

1⭐ 2⭐ 3⭐ 4⭐ 5⭐ 

Vai pēdējā gada laikā esat apmeklējis vismaz
vienu kultūras pasākumu Cēsu novadā?

628 (89,59%)

73 (10,41%)

Jā Nē
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Kā vērtējat sporta pasākumu

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Daudzveidību

Kvalitā�

Norises biežumu

Pieejamību

1⭐ 2⭐ 3⭐ 4⭐ 5⭐ 

Dzimums
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Izglī�ba

Visi 

Nodarbošan…

Visi 
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Vai pēdējā gada laikā esat apmeklējis kādu no
pašvaldības sporta bāzēm?

(44,76%)

831 (41,47%)

276 (13,77%)
897

Jā Nē Neesmu pārliecināts

Vai pēdējā gada laikā esat apmeklējis vismaz
vienu sporta pasākumu Cēsu novadā?

367 (52,96%)

(47,04%)
326

Jā Nē

Kā vērtējat novada sporta infrastruktūru?

373 (57,92%)

255 (39,6%)

16 (2,48%)

😊 😐 😞 

Dzimums

Visi 

Vecums

Visi 

Izglī�ba

Visi 

Nodarbošan…

Visi 
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Dzimums

Visi 

Vecums

Visi 

Izglī�ba

Visi 

Nodarbošan…

Visi 

998
respondenti

Iedzīvotāju 
aptauja 
2020 

Vai pandēmijas laikā saskārā�es ar grū�bām pašvaldības pakalpojumu
saņemšanā?

50 (7,1%)

187 (26,56%)

467 (66,34%)

Jā Nē, pandēmija pakalpojumu saņemšanu neietekmēja Pandēmijas laikā pašvaldības …

Kā esošā pandēmijas situācija mainījusi Jūsu paradumus ikdienas dzīvē?
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Cik ilgi dzīvojat Cēsu novadā?

16 (2,22%)

481 (66,62%)

(8,45%)

(7,2%)

66 (9,14%)

46 (6,37%)

61

52

Mazāk … Ilgāk n… Cēsu … 6-10 g… 1-5 ga… 11-1…

Vai tuvākajos 5 gados �ek plānota dzīvesvietas
maiņa?

451 (65,46%)

(23,66%)

75 (10,89%)

163

Nē Jā, Cēsu novada robežās Jā, ārpus Cēsu novada
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Dzimums

Visi 

Vecums

Visi 

Izglī�ba

Visi 

Nodarbošan…

Visi 

Sais�ba ar Cēsu novadu

3 (0,42%)

180 (25,07%)

436 (60,72%)

18 (2,51%)
51 (7,1%)

Novadā … Kādreiz … Esmu … Dzimt… Cits  Novad…


